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 رذآ 2ي آمادگي براي آزمون  ويژهرياضي هاي  تمرين

 1صفحه 
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 ؟هاي زير كدام مقايسه صحيح است در گزينه  -2

  490675 >هزار و ششصد و هفتاد و پنج  چهل و نه) 1

  25680039 >هشتصد هزار و سي و نه و دويست و پنجاه و شش ميليون  ) 2

   560000743> پنجاه و شش ميليون و هفتصد و چهل و سه ) 3

 9480012>  هزار و دوازده  نهصد و چهل و هشت ) 4

 افتد؟ ا هم عوض كنيم، چه اتفاقي ميرا ب 7و  4هاي  ، جاي رقم27384195اگر در عدد  -3

  .شود بزرگ ميواحد  2997000 ي اندازهعدد به ) 1

  .شود وچك ميواحد ك 2997000 ي عدد به اندازه )2

  .شود بزرگ ميواحد  3993000 ي اندازهعدد به ) 3

 .شود كوچك ميواحد  3993000 ي عدد به اندازه) 4

 

 

 

 



 

 

 رذآ 2ي آمادگي براي آزمون  ويژهرياضي هاي  تمرين

 2صفحه 
 

 

12يك واحد كامل را نشان دهد، شكل كدام گزينه عدد  زيراگر شكل  -4
2

 دهد؟ را نشان مي 
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1ي روميزي به رنگ قرمز،  يك پارچه 
6

چه  .ي پارچه به رنگ زرد است و بقيهآن به رنگ آبي  

 پارچه به رنگ زرد است؟از كسري 
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اگـر  . آمـوز دارد  دانـش  24آموز و كلاس سـوم   دانش 36آموز، كلاس دوم  دانش 30كلاس اول  ،در يك مدرسه  -6

1
3

 هاي اردو كلاس دومي هستند؟  از بچه كسريآموزان هر كلاس را به اردوي تفريحي ببريم، چه  دانش 
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ايـن  اگـر  . كنـد  يك هفته توليد ميمدت را در » ب«محصول از عدد  150و » آ« عدد از محصول 400يك كارخانه  -7

1هر روز  كارخانه
8

1و » آ«توليد كل هفته محصول  
10

و مـابقي را بـه انبـار    را بفروشد » ب«محصول كل هفته توليد  

تـر از   بـيش چقـدر  » آ«محصـول   تعداد ،پايان هفته در انباردر خود كه در ابتداي هفته خالي بوده است منتقل كند، 

 است؟» ب«محصول تعداد 
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 يك واحد



 

 

 رذآ 2ي آمادگي براي آزمون  ويژهرياضي هاي  تمرين

 3صفحه 
 

 

اگر بـه هـر عضـو    . ها تقسيم كنيم پيراهن را بين آن 40خواهيم  مي. عضو فرعي دارد 5عضو اصلي و  7يك تيم،   -8

1اصلي 
10

1ها و به هر عضو فرعي  پيراهن 
20

 ماند؟ ها را بدهيم، چند پيراهن باقي مي پيراهن 

 1) 4 صفر) 3 5) 2 2) 1

7در يك مزرعه  -9
15

1اند و  ها را هندوانه و خربزه كاشته زمين 
3

1اگـر  . اند ها را خربزه و طالبي كاشته زمين 
5

ايـن   

 ها طالبي است؟ چه كسري از زمين ،ها هندوانه باشد زمين
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 5كـه رقـم    به طـوري  توان نوشت مي »5و  0و  1«هاي  رقمي كه با رقم 5ترين عدد  كوچك ترين و اختلاف بزرگ  -10

 يك از اعداد زير است؟  ، كدامنيز دو بار تكرار شود 1دو بار تكرار و رقم 

1( 44055 2 (43955 3 (44956 4 (44955 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 4صفحه  
 

 رذآ 2هاي رياضي آمادگي براي آزمون  پاسخ تمرين
 

 پاسخ سواات تستي رياضي

 

  )كتاب درسي 33تا  30هاي   صفحه( -»3«ي  گزينه -1

 :كنيم براي بدست آوردن حاصل اين عبارت به صورت مقابل عمل مي

 :كنيم ايم، با همديگر جمع مي اعدادي را كه به هم وصل كرده

 
 

+:   كنيم جمع مي 4را با  1در انتها عدد  =4 1 5 

  )كتاب درسي  18ي   صفحه( -»2«ي  گزينه -2

 :ي صحيح گزينه ها مقايسه

 <: »4«ي  گزينه <: »3«ي  گزينه  <: »1«ي  گزينه

   >:  »2«ي  گزينه

 .است درست» 2«ي  پس تنها گزينه

  )كتاب درسي 19تا  16ي ها  صفحه( -»2«ي  گزينه -3

 

 

  )كتاب درسي 27ي   صفحه( -»3«ي  گزينه -4

  :دهد را نشان مي 5عدد » 1«ي  شكل گزينه

 : دهد را نشان مي 3عدد » 2«ي  شكل گزينه

12عدد » 3«ي  شكل گزينه 
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  :  دهد را نشان مي 

 : دهد را نشان مي 2عدد » 4«ي  شكل گزينه
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 .باشد صحيح مي» 2«ي  پس گزينه
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 5صفحه  
 

 رذآ 2هاي رياضي آمادگي براي آزمون  پاسخ تمرين
 

  )كتاب درسي 33ي  صفحه( -»1«ي  گزينه -5

 

  )كتاب درسي  38و  34هاي   صفحه( -»3«ي  گزينه -6

  

 

 

 

 

 

  )كتاب درسي  40ي    صفحه( -»3«ي  گزينه -7

 

 

 

  )كتاب درسي  40ي   صفحه( -»1«ي  گزينه -8

 

 

 

 

 

 »ب«مانده محصول  كسر باقي
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 »ب«مانده محصول  تعداد باقي
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 .شده است هايي كه به اعضاي اصلي داده كسر پيراهن

 .هايي كه به اعضاي فرعي داده شده است كسر پيراهن

 .ها كه استفاده شده است كسري از پيراهن

 .مانده است ها كه باقي كسري از پيراهن

 :مانده برابر است با ها باقي تعداد پيراهن
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قرمز و آبي هاي  پارچه به رنگ
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2 .پارچه به رنگ زرد است
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12
30

 :هاي اردو برابر است با تعداد كلاس دومي

+ + =10 12 8 30  :هاي اردو برابر است با تعداد كل بچه



 

 6صفحه  
 

 رذآ 2هاي رياضي آمادگي براي آزمون  پاسخ تمرين
 

 )كتاب درسي 43ي   صفحه( -» 4«ي  گزينه -9
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 )كتاب درسي 20ي  صفحه( -» 4«ي  گزينه -10
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كاشته ها كه خربزه  كسري از زمين
 

كاشته  طالبيها كه  كسري از زمين
 

 عدد

 :رقمي مورد نظر 5ترين عدد  بزرگ

 :مورد نظر اختلاف



اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com

